



## **В Республике Дагестан иностранный гражданин, подозреваемый в даче взятки должностному лицу пограничного контроля, заключен под стражу**



Следовательными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по материалам ПУ ФСБ России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении уроженца иностранного государства. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, в крупном размере).



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следствием установлено, что 27 июля текущего года на международном автомобильном пункте пропуска «Яраг-Казмаляр» сотрудниками пограничного управления ФСБ России выявлен гражданин иностранного государства, в грузовом автомобиле которого обнаружена партия незадекларированных табачных изделий без соответствующих специальных (акцизных) марок.

Злоумышленник, желая избежать ответственности за незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза табачных изделий, предложил начальнику указанного контрольно-пропускного пункта взятку в сумме 10 тысяч долларов США за сокрытие факта обнаружения у него провозимого товара.

Сотрудником пограничного контроля был подан соответствующий рапорт о поступившем коррупционном предложении, впоследствии в рамках оперативного эксперимента взяткодатель был задержан при передаче денежных средств.

По ходатайству следователя Махачкалинского следственного отдела на транспорте подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, продолжается сбор доказательств и расследование уголовного дела.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1598470>